

# 南昌城投集团公司“党史学习教育”

# 工作简报

第 7 期

南昌城投集团公司“党史学习教育”领导小组办公室

2021 年 7 月 15 日

## 南昌城投公司收听收看党中央庆祝中国共产党成立 100 周年大会实况



7月1日上午8点，南昌城投集团公司270名党员齐聚一堂，集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播，认真深入学习习近平总书记在大会上重要讲话精神。



当直播开始，大家全神贯注地观看大会实况。当听到雄壮的国歌声响起，党员干部全体起立高唱国歌，目不转睛地看着画面中天安门广场上国旗冉冉升起。

观看后党员干部们纷纷表示，要深入学习讲话精神，不负时代、不负韶华，牢记初心使命，共同奋进新征程，扎实工作，为新形势下推进集团高质量发展作出新贡献。

### **工作动态：**

➤ 根据上级关于党史学习教育工作指示，新增专题学习研讨：一是习近平在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神；二是刘奇书记在全省庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神。新增学习内容：一是习近平总书记在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时重要讲话精神；二是习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习时重要讲话精神。

➤ 根据上级关于党史学习教育工作指示，为县级领导干部配发学习书籍《新征程面对面》。

➤ 7月2日下午3点，南昌市国资委优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表彰大会在红谷滩会议中心举行。资产管理公司副总经理艾远、城投集团公司党群工作部干事刘洁被授予优秀共产党员称号；城投集团公司党群工作部主任助理郭燕、高速公司党群综合部干事蔡洁被授予优秀党务工作者称号；中共南昌城市建设投资发展有限公司机关支部委员会、中共南昌高速公路有限公司总支部委员会被授予先进基层党组织称号。

➤ 为庆祝建党100周年，深入推进党史学习教育工作，促进党建与中心工作的深度融合，7月2日下午，南昌城投房地产公司党支部联合中铁二十局集团有限公司、中铁建设集团中南建设有限公司党支部举办“学党史、强信念、担使命”党史知识竞赛。



6支参赛队伍，采取现场知识擂台赛的形式进行，分为必答和选答两个阶段，考题内容以党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史为主。参赛队伍沉着应答，你追我赶，为观众呈现了一场精彩的党史知识大比拼，充分展现了良好的理论知识水平和过硬的思想政治素质。

## 学习动态：

7月1日，纵达公司党支部书记揭欣勇授课，题为《“庆祝中国共产党成立100周年——延安精神永放光芒”》；基础公司党支部党支部书记刘财旺授课，题为《以学党章、忆党史、守党规、强党性》；房地产公司党支部胡刚授课，题为《牢记百年党史 坚持廉洁从业 以新担当新作为实现棚改项目顺利交付》；

7月2日，城建机关党支部杨柳青授课，题为《百年初心·历久弥坚 大力弘扬“红船精神”》。

7月5日，象湖公司总经理陈志勇授课，题为《党史故事之五四运动》。

7月12日，集团党委委员、副总经理罗辉赴基础公司授课，题为《如何学好党史这门“必修课”》。

7月13日，集团党委副书记、总经理张东林赴集团机关支部授课，题为《在党史学习中牢记初心使命 汲取奋进的力量》。

## 我为群众办实事：

### 一、靶向攻坚、精准发力

集团公司 8 个项目列入南昌市人民政府 2021 年南昌市民生实事工程。推进情况如下：

（一）青山湖区岗下安置小区。主体结构施工已全部完成，室内外装饰装修施工完成 55%。

（二）青山湖区顺外安置小区。地下室主体结构完成 100%，地上主体结构，除 12# 训练塔，13# 消防站，14# 楼商业，其余全部封顶，装饰装修完成 40%。

（三）青山湖区义坊安置小区。地下室主体结构完成 98%，主体结构除 15# 楼全部封顶，15# 楼完成 19 层；墙体砌筑完成 65%，粉刷完成 10%，门窗安装完成 10%。

（四）洪城路安置小区。已开始进行建设，并完成地下、地上主体结构施工，完成 95% 装饰、装修工程施工，开始进行室外工程施工。

（五）九洲大街安置小区。九洲大街安置小区目前地下室完成 60% 主体结构，主楼部分 1# 楼完成 3 层楼面、2# 楼 A 座完成 4 层楼面，2# 楼 B 座完成地下室底板浇筑。

（六）桃花镇安置小区。已开始进行建设，并完成地下、地上主体结构施工，完成 65% 装饰、装修工程施工，局部地块开始进行室外工程施工。

房地产公司以作风效能督查促进项目建设，就棚改项目建设成立项目督察组，督查参建单位工作情况，对发现工作落实不力等突出问题的相关责任部门及其主要负责人及时

进行约谈提醒；且分别与五方主体项目责任单位签订《廉政责任书》，与从业人员签订《廉洁从业承诺书》，确保队伍干净担当，推进项目建设。

**（七）九洲高架东延工程。**九洲高架东延工程已完清淤12783.8m<sup>3</sup>；桩基灌注累计完成549根；承台累计完成64座；墩柱累计完成72个，围挡累计完成9819M，苗木移植累计完成5477棵，弱电迁改累计完成2090M，强电迁改累计完成1520M，自来水迁改累计完成1600M，钢箱梁制作累计完成90m。

**（八）南昌市绕城高速公路西二环（厚田至乐化段）工程。**已取得立项批复、工可批复、环保批复、水保批复、初步设计批复；正在开展用地报批。

## **二、转变作风，贴心服务**

民生实事无小事，一枝一叶总关情。集团各级党组织高度重视群众急难愁盼问题，认真梳理群众需求，归类整理，形成需求清单，分析解决，如：

### **（一）解决群众反映问题**

**1、解决铁质雕塑损坏问题。**7月6日，接市民反映象湖湿地公园内有一铁制雕塑损坏，希望及时修复。象湖公司工程部接到意见后，经现场查实，受恶劣天气影响，象湖西堤园林研究所绿道骑行雕塑被吹倒，为防止雕塑对游客产生影响，公司立即对受损雕塑进行清理，后期也将对雕塑进行恢复维修。

**2、解决小区路面塌陷问题。**利民佳苑小区由于地面塌陷给业主出行带来不便，更影响小区的美观，为了更好地给小区居民营造良好的居住环境，利民佳苑物业服务中心组织人员在烈日酷暑的环境下，在7栋2单元门口塌陷处进行塌陷路面修复。工作人员将原来的吸水砖全部拔起，搅拌水泥，对整个单元路面三平方进行修复。

**3、解决电动车停车难问题。**随着电动车辆的增多，阳光家园小区公共电动车“停车难”问题持续困扰着小区业主，为了解决这一问题，物业公司积极协调建设电动车公共停车棚事宜。截止目前，第一批公共电动车停车棚已建设完毕，共7处，预估可停放电动车570辆。



### **三、志愿服务，基层宣讲**

**1、置业公司党支部创新宣传，组织开展了“党史知识宣传入户”活动。**通过入户探访、发放宣传手册等形式共服务

5个物业服务中心的部分居民。活动中，党员同志来到居民家中、小区广场等将“革命红色精神”宣传手册交到他们手中，并为他们讲解在中国共产党100年的历史中，形成的那些可歌可泣的“红色精神”。切实将党史教育宣传深入到群众心中，让居民们了解党史，感受党恩，从党史中汲取前行力量。



2、基础公司党支部组织党员志愿者在象湖湿地公园内开展捡拾垃圾美化环境活动，对辖区的绿化带垃圾进行了地毯式的清扫集中清理。活动中，党员志愿者们本着“不漏掉任何一个死角”的原则，不落下任何一个角落，不放过一张纸屑、一个烟头，用行动为公园环境贡献自己的力量。志愿者们拿着事先准备好的垃圾袋和手套，两人一组，仨人一行，你来捡，我来提，配合默契。在清捡垃圾的同时，志愿者们还向路人宣传环保知识，倡导群众增强爱护环境意识。